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Compétence restituer les informations explicites e t implicites d’'un paragraphe A VA NA

Lis ce texte, puis réponds aux questions.

Sur la piste de I'ours

Avancant lentement sur la glace, Tikta’liktak découvrit une piste. Il se pencha pour
I'examiner de pres et se rendit compte qu’un ours énorme venait de passer ; les
empreintes larges et profondes de ses pattes étaient encore nettement dessinées sur
la neige. « Cet ours doit étre affamé, songea le jeune Esquimau. Sa piste indique qu'il
a fui la terre ferme et qu’il s’est engagé sur ce champ de glace pour y trouver sa
nourriture. J'espére gu’il ne m’a pas vu. Je n'aimerais pas étre forcé de me battre
avec lui sur cette mince surface. »

Un peu plus loin, il décela un trou ou I'ours était tombé a l'eau...

James HOUSTON, Tikta'liktak, Castor Poche Flammarion

Combien y a-t-il de personnages dans Ce tEXIE 2 ... ii ittt e e e e e e
Qui sont les personnages du texte ?
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Explique ce qui se passe dans le premier paragraphe.
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Qu’imagines-tu ?
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Qu’imagines-tu ?



